

全市夜查, 查处18个酒司机

当夜共查处交通违法行为1192起, 未来一段时间夜查将成常态

本报威海7月7日讯(记者陶相银) 6日夜, 交警全市夜查, 18名涉酒司机落网。记者从交警支队获悉, 未来一段时间, 交警将对涉酒违法保持高压态势, 频繁组织全市夜查, 或由各大队自行开展夜查。

当晚夜查始于19时30分。吉林路隧道南口, 二大队交警刚设卡没几分钟, 两名醉酒司

机一前一后被查处。第一个司机驾驶“小兔子”, 浑身酒气, 司机王某称“家里装修, 有急事”。呼气检测显示, 他血液中的酒精含量高达每百毫升197毫克, 已属醉酒驾驶。

王某的罚单还没开, 又一辆摩托车被拦停, 司机张某同样一身酒气。面对采访, 他啥话不说, 只辩解“喝了一杯白

的”, 但呼气检测值却高达每百毫升126毫克。两人的车被暂扣, 人被带至附近医院抽血检测。

当夜, 交警出动270人, 查纠涉牌涉证、不按规定使用灯光、车辆脱审、超员、超载等交通违法行为1192起, 其中涉酒违法行为18起, 暂扣车75台。

“马虎司机”被记317分

本报威海7月7日讯(记者王震) 6日10时许, 文登一辆逾期1年未年审的越野车被查, 还有80条违法信息未处理。司机被记317分, 还须缴罚款8150元。

7月6日上午, 一辆车过文登宋村镇检查点时, 系统自动报警, 被交警拦住。该车因未按期年审, 已被列入黑名单, 只要过卡点, 系统

就会自动报警。经查, 该车违法记录有80余条之多, 违法计分总计317分, 须缴罚款8150元。其违法行为多以超速为主, 包括测速点和区间测速。

司机辩称, 自己开车比较马虎, 没有注意限速, 如果不是交警告知他已被扣317分, 他根本不知道自己还有违法记录没处理。



“一封信”

7月5日, 鲸园街道社会组织服务中心、菊花顶社区春雷文明小分队、哈工大(威海)志愿者组织开展“一封信的意义”活动。孩子们给蒙阴县旧寨乡的留守儿童写信, 由志愿者转交, 形成“一对一”长期定向帮扶。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

涉嫌杀人潜逃21年后落网

本报威海7月7日讯(记者孙丽娟 通讯员周长松) 21年前, 吉林男子李某涉嫌故意杀人罪被网上追逃, 他隐姓埋名, 逃匿在外。5日, 李某在石岛落网。

7月5日, 荣成特巡警获得一重要线索: 一吉林籍船员隐姓埋名住在石岛, 可能有重大案底。民警摸排走访到当天17时, 确认男子在石岛某船厂对面一棋牌室内。

民警赶到棋牌室, 男子神情慌乱, 拿不出身份证, 说不清自己的姓名、户籍、家庭

状况, 民警将其带至港湾派出所进一步调查。

在派出所, 男子自称“高本”, 民警将“高本”输入警综系统, 却未找到与其体貌特征相符的个人信息。随后, 男子改口称为“孙利”, 但依然查无此人。硬顶半个多小时后, 男子交代自己是李某, 今年46岁, 民警查询发现他已在逃21年。

1995年, 李某涉嫌故意杀人罪被吉林市龙潭公安分局列为网上逃犯。李某已被刑拘, 此案正在进一步审理。

华商基金APP正式上线 下载体验可得流量京东卡

越来越多基金公司认识到移动客户端的重要性。记者日前获悉, 华商基金APP已正式登陆苹果App Store和安卓市场, 华商App提供包括基金开户、基金购买、净值查询、基金定投等在内的全方位交易和服务功能, 投资者通过手机即可便捷地完成上述操

作。值得一提的是, 为了配合App上线以及回馈投资者对华商基金的长期信任与支持, 首次下载华商App即可获得100M手机流量奖励。与此同时, 对华商基金App提出可行性建议或意见的投资者, 一经采纳还将获赠京东礼品卡(活动详情页 <http://www.hsfund.com/webfile/20160701/index.html>)。

随着投资者需求的日益增加和多样化, 传统微信服务号的功能已经不能完全覆盖投资者需求。因此, 华商基金在保障官方服务号正常运营的同时, 新增APP渠道, 方便投资者交易管理。

释放自由天性和C3-XR穿越欧亚大陆

2016年6月, “正自由趁现在”东风雪铁龙C3-XR穿越欧亚大陆之旅活动正式开启。如果你厌倦了朝九晚五的生活, 从现在开始, 跟着C3-XR一起摆脱束缚, 做自己喜欢的事情, 开启一段未曾遇见的旅程。从北京到巴黎, 一对追求自由的夫妇——橘子夫妇, 一辆时尚个性的城市SUV——C3-XR, 演绎一场“自我精彩”的穿越欧亚大陆之旅。

作为此次穿越欧亚大陆之旅的车型C3-XR,

1.6THP涡轮增压发动机释放澎湃激情; 在贝加尔湖畔、喀山、莫斯科等城市穿梭, Grip control智能多路况适应系统应对城市、泥地、山路等各种路况, 挑战无限可能; ARTECH美学设计车身外观与法式建筑相得益彰, 时尚优雅的风情展露无余。

作为东风雪铁龙首款SUV车型, C3-XR又一次乐于挑战、敢于突破常规的方式强化了其“年轻 时尚 个性”的品牌标签, 实现了与年轻消费者的情感契合。

鹏华前海万科REITs诞生一周年 收益率超9%

7月6日, 国内首只公募REITs基金——鹏华前海万科REITs迎来“一周岁生日。”

Wind数据显示, 截至2016年7月1日, 鹏华前海万科REITs基金成立以来收益率超9%, 而过去一年中, A股市场经历大幅调整, 同期沪深300指

数下跌近19%。鹏华前海万科REITs稳健可观的超额收益, 凸显出REITs作为除股票、债券和现金之外的第四类资产分散投资风险的作用。为投资者提供了资产配置的新选择。

众所周知, REITs是一个非常专业化的行业, 鹏华REITs投

研团队在长期对成熟REITs投资市场的考察和实践中积累了丰富的投研经验, 早在2011年鹏华基金就发行了国内首只REITs投资基金——鹏华美国房地产(QDII)基金, 成为目前国内首家创新REITs基金管理人, 兼具国内外REITs管理经验。

建信多因子量化基金即将发行

WIND数据显示, 截至6月30日, 2016年以前成立的59只量化基金产品中, 有58只今年以来的区间复权单位净值增长率超过同期上证指数, 占比达98%。记者获悉, 建信多因子量化股票型基金即将于7月11日发行, 该基金采用多因子量化投资策略, 全方位评估个股的优劣, 多个维度严控风险, 以实现较好的投资回报。

即将发行的建信量化多

因子为一只股票基金, 股票仓位不低于80%, 主要基于多因子选股模型攫取相对业绩基准的超额收益。该模型可以从全方位去评估一只个股的优劣, 所包含的因子涵盖综合财务因子、综合动量因子和情绪因子这三大方面。基金管理人将密切关注并分析个股在各个因子上的得分情况, 择优选取基本面优良、契合市场或行业轮动特点等具有稳定业绩回报和投资价值的股票。

新华基金上半年固收类资产超额收益排名第一

今年上半年A股市场行情持续震荡, 偏股型基金的整体业绩并不理想, 债券型基金成为今年上半年市场的最大赢家。据海通证券数据显示,

在上半年固定收益类基金规模加权平均超额收益排名中, 新华基金以3.74%的绝对收益率位列第一名。总体来看, 在85家基金公司中, 仅有49

家基金公司取得了正超额收益。值得一提的是, 新华基金旗下的债券型产品整体业绩表现非常出色, 今年上半年全部实现正收益。

基金公司二季度业绩排行榜揭晓 浦银安盛长期权益投资能力出众

近日海通证券发布今年2季度基金公司业绩排行榜, 浦银安盛基金再次展现出超强的中长期投资能力。榜单显示, 截止今年6月30日, 浦银

安盛旗下权益类基金最近五年和最近三年的平均净值增长率分别为103.96%和130.51%, 排名高居同业可比公司的1和第2位。据了解, 浦

银安盛基金在公募素有“权益投资专家”的美誉, 公司历经多伦牛熊市考验, 旗下涌现出多只兼具短期爆发力和中长期耐力的明星产品。

年中“榜单”公布 天弘基金业绩规模双丰收

2016年上半年投资已收官, 基金行业的年中“成绩单”也新鲜出炉了, 天弘基金规模稳坐头把交椅。据东方财富Choice数据显示, 截至6月30日, 天弘基金公募规模达到8505亿元, 是唯一一家增长规模超千亿的基金公司。此外, 在公募

规模持续增长的同时, 天弘基金旗下的权益类产品和固收类产品均为投资者带来可观的业绩回报。据wind数据显示, 截至6月30日, 天弘永定价值成长上半年净值增长4.79%, 在514只偏股混合型基金中夺得季军。